

ОТЧЕТ

о проведении мероприятий во время осенних каникул
в государственном казенном общеобразовательном учреждении
Краснодарского края специальной (коррекционной) школе-интернате ст-цы
Николаевской
со 02 ноября по 08 ноября 2020 года

Согласно плану работы ГКОУ КК школы-интерната ст-цы Николаевской во время осенних каникул со 02 ноября 2020 года по 08 ноября 2020 года с учащимися воспитательные мероприятия проводились ежедневно.

Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы-интерната были проведены беседы о соблюдении во время осенних каникул правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на водоёмах. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения, правилам пожарной безопасности и необходимости их неукоснительного соблюдения, а также основные приоритеты Детского Закона №1539 по Краснодарскому краю.

Осень – это прекрасное время года для изготовления различных поделок, а природа замечательная мастерская. В руках умельца всё превращается в необыкновенные изделия. Воспитатель 5 класса Светлана Николаевна Гутенева, на осенних каникулах провела занятие «Золотое настроение осени». Под спокойную музыку ребята с интересом изготавливали поделки из природного материала, цветной бумагой. Дети придумали интересные композиции и поделки по различным сюжетам, подобрали название и представили их на выставке в группе. Великолепные работы порадовали всех детей. В творческой мастерской «Золотое настроение осени», нет победителей и проигравших, все работы оригинальны, интересны и своеобразны.



Хоть говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять под зонтиком.

3 ноября в 4 классе прошла занимательная викторина: «Приметы осени». Были проведены конкурсы, где учащиеся проявили свои знания об осени, смекалку и сообразительность. За правильный ответ каждая команда получала жетон. Дети узнали много новых пословиц и поговорок об осени.

Викторина прошла очень интересно и занимательно, ребята с удовольствием отвечали на вопросы, отгадывали загадки и участвовали в конкурсах.



Под таким названием ученики 8 класса вместе с классным руководителем оформили уголок ко Дню осени, который проводится ежегодно в октябре.

Осень – прекрасное время года, особенно в этом году, так как радуется своими яркими красками, теплыми солнечными днями.

Ученики приняли активное участие в мероприятии. Проявили творческие способности, воображение, подготовили поделки из природных материалов, нарисовали рисунки, а затем листиками в красках осени оформили небольшую выставку своих работ.



На осенних каникулах учитель Мишенкова Любовь Алексеевна провела мастер-класс по изготовлению открытки «Осенний зонтик». Перед началом работы Любовь Алексеевна провела беседу об изменениях в природе осенью, загадала загадки о явлениях природы. Затем дети по шаблонам изготовили заготовки и оформили открытку.



Аппликация - самый любимый детьми вид изобразительной деятельности, так как можно использовать различные материалы: бумагу, бросовый материал, ткань и т.д. Ребятами были выполнены чудесные аппликации из цветной бумаги, отражающие отличительные черты осени.



С целью знакомства учеников с поэзией русских поэтов, воспитать у них чувство любви к русской поэзии, на осенних каникулах, 3 ноября, учителем Щербак А.В., было проведено мероприятие «Нескучная осень». На котором дети читали и обсуждали содержание стихотворений великих русских поэтов, посвященных красавице Осени: Ф.Тютчева «Есть в осени первоначальной...», А.Фета «Ласточки пропали», М.Лермонтова «Осень», Е.Есенин «Отговорила роща золотая», И.Бунина «Листопад» и многих других.

Доска была оформлена иллюстрациями с изображением осени в сентябре, октябре и ноябре, чтобы можно было проследить изменение природы осенью, и соотнести описание этого времени года в стихотворениях, заметить, что осень – совсем нескучное время года, наоборот - яркое, интересное и нескучное.

Ученикам очень понравилось мероприятие, каждый рассказал, какое из стихотворений понравилось больше всего.



Вот и закончилась 1 четверть, наступили долгожданные каникулы. Самые яркие, разноцветные, красочные. Осень - это деревья в золотых красках, теплые деньки бабьего лета, стаи перелетных птиц, листопад, шуршание листьев под ногами, дождь и ветер. Осень – это и фрукты, и овощи, выращенные на огороде, в саду. Осень – это самое загадочное время года. Как по волшебству леса покрываются разноцветным покрывалом, на клумбах расцветают осенние цветы, которые дарят свою красоту всем окружающим. Во время каникул в классе прошел конкурс рисунков «Осенняя палитра». Ребята в своих рисунках старались показать всю красоту этого времени года, а для этого они использовали самые яркие краски.

В гости к ребятам пришли осенние месяцы, они подвели итог, вручили свои подарки призерам конкурса.



Во время осенних каникул с учащимися 9 класса провели весёлые соревнования. Воспитанники принимали участие в различных конкурсах. Ребята проявили свои спортивные качества: ловкость, быстроту, силу.



Чудная пора – осень. Природа одевает деревья в различные узоры, всё чаще идут дожди, дует лёгкий ветерок птицы улетают в тёплые края. Но в нашем классе уютно и тепло, мы рисуем красивые красочные рисунки про осень. Каждый воспитанник выбрал для себя сюжет и нарисовал рисунок. Ребята выполнили свои работы аккуратно и красиво, каждый постарался применять яркие цветовые гаммы, для того, что бы рисунок был ярким и запоминающимся.

Итогом конкурса стала выставка работ на красочно оформленной руками воспитанников классной доске.

Вот так прошёл один день осенних каникул в 7 группе



Учащиеся 3 класса с классным руководителем А.В. Полубояровой на осенних каникулах, 2 ноября, отправились на экскурсию в осеннюю природу, любоваться «Красками осени». Очень интересно дети провели время. Во время экскурсии ребята слушали стихотворения русских поэтов об осени. Дети очень были удивлены, сколько написано произведений об этом прекрасном, необычном времени года. Играли в игры нашего детства: «Выбивной», «Казачки – разбойники», «Найди меня». Река Кубань заморозила ребят своей красотой. Счастливые, отдохнувшие набравшиеся сил учащиеся 3 класса пришли в школу. Вот так прошел один из каникулярных дней на осенних каникулах.



Осень очень красивое и яркое время года. Осень – всего лишь одно слово, вызывающее, однако, целый океан разных эмоций. Кто-то блаженно улыбнется, прикрывая глаза и задумываясь о чем-то своем, самом сокровенном и душевном, о том, что может быть навеяно только одним временем года – осенью. Кто-то усмехнется, глядя на проливной дождь, и пробурчит что-то об ужасной погоде, но это не помешает ему взять в руки чашечку горячего чая и, закутавшись в теплый плед, наслаждаться звуками стучащих капель по крыше. А кто-то вообще ничего не скажет.

Но слов и не надо. Красные, оранжевые и желтые цвета, в который окрашен весь мир, уже более умиротворенное солнце и особый душевный настрой говорят сами за себя. Осень в картинах учащихся 5 класса получилась удивительной, волшебной, прекрасной...



Осенние каникулы всегда хочется провести разнообразно. Второго ноября в школе-интернате, во 2 классе были проведёны конкурсы рисунков на тему «Осенний лес», «Золотая осень». Целями этих занятий являлось: уточнение и расширение знания об осени, осенних красок, осенней красоте. Ребята старались, работали очень аккуратно, получились очень красивые и красочные рисунки. Дети ушли с занятия очень довольными.





5 ноября в ходе осенних каникул ребята 10 класса собрались в своём кабинете школы, чтобы проверить в интеллектуальной игре свои знания об осени.

Игра состояла из нескольких заданий, в которых необходимо было показать свои знания, смекалку. Первое задание называлось «Осенний лист». Ребятам необходимо было по цифрам соединить контуры листа и раскрасить их. Разгадать ребусы о признаках погоды осенью, а затем кроссворд. Некоторые вопросы даже приходилось решать в споре, чтобы найти правильное решение. Большой интерес вызвали филворды, где необходимо было найти названия грибов и лесных ягод. Пришлось подумать в задании «Осенняя азбука», игре «Плетень» и собрать осеннюю мозаику. Сложнее оказалось пройти «Осенний марафон», где не только нужно было ответить на вопросы, но и сделать это быстро.

Вот так познавательно и с радостью от встречи прошел один день каникул.

